Form: P - 017 (a)

VALVULA REGULADORA DE PRESION
ALIVIO BOMBA

ORESA’

Modelo: VRPAB * - P 3, ** Ingenieria Oleohidrdulica ***
GENERALIDADES:
Caudal nominal 95 lts/min.
Presion méaxima 210 kg/em’
Se provee con: 5 O'RING Parker 2-215

1 O'RING Parker 2-012
2 Tornillos Allen 5/8Wx 1 3/4
4 Tornillos Allen 5/8W x 5

DIMENSIONES:
Conexiéon Mandmetro 1/4* NPT
163 2 ESPINAS ¢ 6x 12 Drengje Externo en VRPAB 1
Bulén de Regulacion
46.3 66.5 18 y fuerca de bloqueo
[

= iz
¢/

7o)
&
C ‘L: ?( 17

sy

=i
]
69.9
102

e ks
/&J -~
3 1

25.4

92

\ \ 125
Presion Tangue 153

Conexién Venteo 1/8" NPT 181

Conexién a Circuito

La valvula de presion alivio bomba ( VRPAB) es utilizada para asegurar la presién en un sistema en por lo menos el 85 %
del valor preseteado en la misma valvula.

SIMBOLO JIC
B n R
VRPAB 1 VRPAB 2
CONJUNTO DE REPUESTO O

43



FUNCIONES: Al poner en funcionamiento la bomba, el fluido ingresa al circuito. Al alcanzar el valor de presion registrado en
la VRPAB (el circuito conjuntamente con el acumulador), un servo mecanismo envia el caudal proveniente de la bomba al tan-
que con un minimo de energia. Por medio de una vélvula de retencion que se encuentra incorporada al sistema, se desvincu-
lan las ramas de presion y tanque del circuito.

Si por razones de utilizacion de energia hidraulica u ofra causa, la presion descendiera aproximadamente en un 15% del va-
lor regulado, la VRPAB incorpora la bomba nuevamente al circuito repitiendo el ciclo.

También es utilizada en circuitos con bombas de alta y baja donde son necesarios grandes caudales y presiones cumpliendo
la misma funcién.

FORMA DE SOLICITARLA:
VRPAB * - P 3/4 * V

VALVULA REGULADORA DE PRESION ALIVIO BOMBA }

1 DRENAJE EXTERNO }
2 DRENAJE INTERNO

PANEL }

DIMENSION }
RANGO DE PRESION: A: 25- 70 kg/cmi}

B: 35- 140 kg/lcm
C: 105 - 210 kg/em®

V: ALTO VENTEO |
- Omitir de no ser necesario

DRENAJE EXTERNO (1) :La conexion de drenaje externo se debe realizar a presion atmosférica.

DRENAJE INTERNO (2) :Para asegurar un buen funcionamiento la presién de descarga al tanque no debe exceder de un 5 %
a la presion del circuito.

ALTO VENTEO: Es utilizado cuando se necesita una presion residual. En estos casos el drenaje debe ser externo.

FILTRADO DEL FLUIDO: El aceite debe estar convenientemente limpio para evitar atascamientos y desgastes prematuros.
Utilizar filtros de 25 micrones o menores.

PLACA BASE: Debe solicitarse por separado.

44 Contintia en Form: P - 017 (b)



Form: P - 017 (b)

DIMENSIONES:
Presion
Conexién a circuito

162
VL a0
\ \ 69.9
s Var) o
- \ H (\3
22 13.5 5/8'W
3 Tanque
FORMA DE SOLICITARLA: PB - _VRPAB 314
PLACA BASE }

VALVULA REGULADORA DE PRESION ALIVIO BOMBA}

DIMENSION }

TORESA S.A.C.1.Fl se reserva el derecho a modificar materiales, cotas o disenfos sin previo aviso

Planta y Atencion Comercial:

® Diagonal 77 (Ex Belgrano) N°©7631
(B1655EGK) - J. L. Suarez - Pcia. Bs. As.
Tel.: 4729-7162/7257
Telefax:(54-11) 4729-7676
]

E-mail: toresa@toresa.com.ar
s . T S.A.C.LFI. ite:
Ingenieria Oleohidréulica Website: www.toresa.com.ar

45



NOTAS:

46




Form: CR: P - 033

CONJUNTO REPUESTO

VALVULA REGULADORA DE PRESION ORES A®
ALIVIO BOMBA

Modelo:VRPAB-P 3/4”

P ey . SAC.IFI
Ingenieria Oleohidraulica

VOLVER @

4 TORNILLOS ALLEN 3/8”" Wit x 1” V2

O'RING 2-010
05.06.093 04.09.048
05.06.092 ORING 2-012
A - 05.04.059 25-70 Kg/cm2 ORING 2-012
B - 05.04.057 35-140 Kg/cm2
C - 05.04.060 105-210 Kg/cm2 05.09.033
ORING 2-015 05.09.034
ORING 2-212
2 TORNILLOS 5/8Wit x 1"3/4
TORNILLO 3/8" NF x 2 ({5 I Z; 2l Y f & 05.04.018
05.20.006
05.23.009 | -
O'RING 2-127 |
TAPON 1/8 NPT I | i ) 5 ORING 2-215
05.04.058 ! "
05.04.013
TAPON 1/4 NPT I
4 ESPINAS ELASTICAS @6 x12_—T 1<~ 4 TORNILLOS 5/8Wit x 5°

“NOTA ™ Las partes que no figuran en este conjunto de repuestos para su reemplazo
se deberd enviar la vdlvula a nuestro establecimiento.

Planta y Atencion Comercial:

® Diagonal 77 (Ex Belgrano) N°7631
(B1655EGK) - J. L. Suarez - Pcia. Bs. As.
Tel.: 4729-7162/7257
Telefax:(54-11) 4729-7676
|

E-mail: toresa@toresa.com.ar
S.ACLFI Website: www.toresa.com.ar

Ingenieria Oleohidraulica

16



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5

